
 . 3، 2دقبئق انطـسح نـِ  :.انمـىضىع  .                                                                                                                        زَـب ضـُـبد  :.انمـبدح          
 اسـجـخ ؟امهئـٍ انفـساغـبد انتـبنُـخ ثبلأػـداد انمهـ   :انتهُئـخ           
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التقويم النهائي  التقـويـم أوشطـخ انتؼـهُـم وانـتؼـهـم المحتـوى الأهـداف

 

  

ـ أن تستىتج انتهمُـرح دقـبئق 

( .  3،  2) انـطسح نهؼـددَه 

 

أن تكـىن انتـهمُـرح ػـددًا مه ـ 

. انمجمـىػـبد 

 

ـ أن تؼـجس انتهمُـرح شفهُـبً 

ثجمهخ زَبضُـخ ممثهخ 

. نهىشبط  

  

 

انتهمـُرح انجُمهـخ  ـ أن تكتت

. انسَبضُـخ انمىبسجـخ 

 

ـ أن تقـسأانتهمُـرح انجُمـم 

.  قـساءح صذُذـخ  

 

ـ أن تذفـظ انتهمُـرحدقـبئق 

.  4،  3انطـسح نهؼـددَه 

 

ـ أن تذـبفـظ انتـهمُرح ػهً 

. وظبفـخ كتـبثهـب  

 

 

 ( .  4،  3) ـ مؼــسفـخ انـتهـمُـرح جـدولا انطـسح نهؼـددَـه 

****** **********************

ـ تكـىَه مـجمـىػـخ مكـىوـخ مه ػـىصسَه ومجـمىػـخ 

. ػـىبصس  ( 3) ثبوُـخ مكـىوخ مه 

  
 

 ******************************                                   

. انتؼـجُس ثجـمم زَـبضُـخ شفهُـبً  ممثهـخ نهىشـبط  
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. ـ كتبثخ انجُمهـخ انسَبضُخ انمىبسجخ

   3 – 1  =2      ،2 – 1  =1 

   3 – 2  =1      ،2 – 2  =0 

   3 – 3  =0      ،2 – 0 =2 
&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& &&&&&

 .ـ قـساءح انجُـمم انسَبضُـخ قساءح صذُذـخ 

3 – 1  =2   

 

4 – 2  =2  
*********************** *******

. واستؼـمبنهـمب  4،  3ـ دفـظ دقـبئق انطـسح نهؼـددَه 
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.  ـ دـم تمبزَه انـدزض فٍ انكـتبة ثشـكم جـُـد 
 

 

 

. تىشَغ ثؼـض انىسبئـم انمتـىفسح فٍ انصف ػهً انتهمُـراد 

ػىـصسَه تـكـىن كم تهـمُـرح مجمـىػـخ مـكـىوـخ مه 

. ػـىبصـس ( 3) ومجـمىػـخ مكـىوـخ مه  

وتؼـجس ػه ذنك ػىـصس وادـدًا أطهت مه كم تهمُـرح أن تىقـص 

. ثجمهـخ زَبضـُـخ شفهـُـبً  

.  ػىصـسَهثـم 

 2 – 1  =2        2– 2  =1       2 – 0 =2 

(  .  3) كـرنك ثـبنىسجـخ نهؼـدد

 ****************************************

ػىبصس ، ( 3) انهىدخ انىثسَخ مجمىػـخ مـؤنفـخ مه أضغ ػهً 

وتمثم ادـدي انتهمُراد انجمهـخ  . وَىقـص مىـهب ػـىصسًا 

. انـسَبضُـخ ثم َىقـص ػىـصسَه ثـم  ثـلاثـخ 
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كتـبثـخ انجُمم انسَبضُـخ ػهً انسجـىزح ثم قـساءتهب مه  

. قجم انتهمـُراد

 3 – 2  =1     

 2 – 2  =0  
########################################## #

تـىشَغ ثطبقبد وبقصـخ ػهً انتهمُراد ثم قـساءتهب وأطهت مه 

. انتهمُراد تكمهـخ انفـساغـبد ثبلأػـداد انمىبسجـخ 

ــ =  1 – 3،             3= ــ    -3: مثـلا  

 1= ــ   -3ــ       ،      =  0 – 2          
&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&                   

. فتخ انكتت ثم قساءح تمبزَه اندزض نهتهمُـراد   :.انتطـجُـق 

. دـم تمـبزَه انـدزض فٍ انكتأة ثشكم جـُـد              

. دـث انتـهمُـراد ػـهً انىظبفـخ وانتستُت              

********************************** *****

 . .مـساجؼـخ انـدزض جـُـدًا  :.انىاجـت انمىصنٍ 

 

 

ـ كىوٍ مجمىػخ مكىوخ مه  

ػىصسَه، مجمىػخ  

 ػىبصس؟3مكىوـخ مه 

 

ـ ػجسٌ شفهُـبً ثجمهخ  

زَبضُخ ممثهخ نهىشبط ؟ 

 

 

ـ اكتجٍ انجُمم انسَبضُخ 

انمـىبسجـخ ؟ 

 

ـ اقسئٍ انجُمم انسَبضُخ  

قـساءح صذُذـخ ؟ 

 4 – 2  =2 

 3 – 3  =0 

 4 – 1  =3 

 

ـ امهئ انفساغبد انتبنُخ 

ثبلأػـداد انمىبسجـخ ؟  

 3= ــ   -4 

ــ  =  1 – 3 

ــ =  2   -4

3 2     

 2ـ                   2ـ   
 ـــــــ                  ــــــــ   
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  ############

ـ أتممٍ انؼمهُـخ انذسبثُخ 

:. َـخانتبل

ــ =  0 – 3 

ــ =  3 – 4 

ــ =  2 – 3 

ــ =  1 – 4 

ــ =  4 – 4 

 ــ=  1 – 3 

 


